
 

 

 

ATA Nº 001 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO 

REPRESENTAIVA DA 7ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS,  EM 29.01.2013. 

 

Aos vinte e nove (29) dias do mês de janeiro do ano de dois mil e treze 

(2013), às nove horas e trinta minutos (9h30min), reuniu-se em Sessão 

Ordinária da Comissão Representativa, a Câmara Municipal de Morro 

Redondo com a presença dos  senhores Vereadores Cláudio Antônio Sílva, 

Zelodir Ataíde Novack, Sílva Augusta Wahast Islabão, Neri Leal, Angélica 

dos Santos Milech, Anderson da Rocha Güths,  Cláudio Luiz Klumb e Davi 

Schiavon. Constatada a existência de quorum, o Presidente Vereador Cláudio 

Antônio Sílva declara abertos os trabalhos, solicitando a 1ª Secretária 

Vereadora Sílvia Augusta Wahast Islabão que proceda a leitura do Resumo de 

Expediente. CARTÓRIO ELEITORAL DE PELOTAS – Solicita  a cedência 

do plenário da Câmara para diplomação dos candidatos  a realizar-se  dia 14 

de dezembro. MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – Encaminha telegramas 

informando a liberação de recursos. MINISTÉRIO DA SAÚDE – Encaminha 

Telegramas informando a liberação de recursos. MINISTÉRIO DO 

DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME – Comunica a 

transferência de recursos ao Fundo Municipal de Assistência Social. 

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA – Encaminha livro com informações básicas 

para o mandato do Vereador. ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA – Convida para 

Sessão Solene de Eleição Solene de Eleição e posse dos membros da mesa 

Diretora. ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA – Coloca a disposição o Espaço  do 

Vereador, órgão Técnico deste Poder para informações que se referem a 

procedimentos legislativos. COMISSÃO MISTA DE PLANOS, 

ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO – Informa sobre os 

recursos do Orçamento da União pagos aos municípios. CAIXA 

ECONÔMICA FEDERAL – Informam sobre os contratos celebrados entre 

Prefeitura e Caixa. VEREADOR DAVI SCHIAVON – comunica a  licença 

do cargo de Vereador por tempo indeterminado, a partir de 31 de janeiro de 

2013, para assumir o cargo de Secretário Municipal de Desenvolvimento 

Rural neste município. VEREADOR DAVI SCHIAVON – Solicita Certidão 

de Comprovação da data de Diplomação dos Vereadores eleitos no município 

de Morro Redondo nas eleições de outubro de 2012. DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: Encaminha as Leis de nº 1.762 a 
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1.770/2012 e comunica as férias do Prefeito de 02 a 31 de janeiro. 

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS – 

Solicita publicação do desdobramento da receita prevista em metas bimestrais 

de arrecadação, a programação financeira das receitas e despesas e o 

cronograma de execução mensal para todas as unidades Orçamentárias para o 

exercício 2013. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores, Neri 

Leal, Davi Schiavon, Sílvia Augusta Islabão, Anderson da Rocha Güths e 

Cláudio Luiz klumb. Os Vereadores usaram este espaço para fazer as 

saudações formais, no qual os reeleitos deram as boas vindas aos novos que 

hoje estão começando os seus trabalhos no Legislativo. Com a palavra o 

Vereador Davi comunica que está se licenciando do cargo de vereador, para 

assumir o Cargo de Secretário Municipal de Desenvolvimento Rural, a 

convite do Prefeito Municipal, a partir de 31 de janeiro de 2013.  O Presidente 

usa o espaço para informar aos Vereadores sobre as reuniões que a Mesa 

Diretora fará no primeiro dia útil de cada mês, com os funcionários desta 

Casa, com o intuito de fazer o planejamento operacional dos serviços do 

Legislativo. Também coloca sobre a tragédia ocorrida na Cidade de Santa 

Maria, no que se refere ao incêndio da boate, onde faleceram acima de 

duzentas pessoas que participavam do evento, no qual gostaria que fosse 

enviado pela Câmara uma mensagem aos funcionários da Secretaria 

Municipal de Saúde e Assistência Social de Morro Redondo, que se 

deslocaram para aquela cidade, disponibilizando-se a ajudar. Logo como não 

há matéria a ser votada na Ordem do Dia e nem Comunicação de Líder, o 

Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária 

a realizar-se dia cinco (05) de fevereiro, às nove horas e trinta minutos 

(9h:30min.) e encerra a presente as dez horas e vinte e quatro minutos 

(10h:24min.). E, para constar, lavrou-se a presente ata que após lida e 

aprovada, será assinada pela Secretária, bem como pelo Presidente desta Casa 

Legislativa. 

 

 

 

 

        Presidente                                                          Secretária 

 

 

 

 


